
oblast se je dolgo ustavljala splošni 
zahtevi davkoplačevalcev, da se dav
čne cenilne iii prizivne komisije zopet 
vpostavijo. Ko se ni mogla več ustav
bati mogočni zahtevi vseh ljudskih slo 
jev, je razpisala volitve za cenilne ko
misije. Ze je preteklo precej časa, od
kar so te volitve bile izvršene^ komi
sije pa še vendar niso začele pošlo 
vati. Davčne oblasti delujejo naprej v 
starem tiru in v prejšnji smeri, ljudje 
pa čakajo, kdaj bo tudi njihova bese
da pri odmeri davka prišla do velja
ve. Kakor da bi hoteli porabiti še za
dnji, njihovi samovolji prepuščeni čas, 
nekateri davčni uradniki obremenjuje
jo ljudi z davčnimi nalogi, katere pri
zadeti davkoplačevalci smatcajo za ne' 
upravičene in zoper katere se bridko 
pritožujejo. Zato se želja po cenilnifi 
komisijah ojačuje od dne do dne in se 
pojavlja v vseh okrajih. Kot tolmač te 
splošne ljudske želje se je poslanec g. 
dr. H o n n ij e c obrnil z inferpelaci« 
jami na finančnega ministra v Beogra 
du in na finančnega delegata v Ljub
ljani fec je zahteval, da se naj imeno
vanja v dotične komisije izvršijo ta 
koj, da morejo komisije kolikor najhi
trejše poslovati, G. finančni delegat v 
Ljuoljani je na interpelacijo poslanca 
dr. Hohnjeca dne 10. novembra odgo
voril sledeče: 1, Finančna delegacl" 
je takoj po razglasitvi novih določb od 
redila, da davčna oblastva v lastnem 
delokrogu ne smejo več izvršiti niti 
odmere za leto 1921, niti odmernih za
ostankov za prejšnja leta. Ako komi
sije še niso bile sklicane, po namenih 
delegacije torej ni mogel biti oškodo
van noben davkoplačevalec. Ne ver 
jamein tudi, da bi bilo kakšno davčno 
oblastvo ravnalo proti temu naročilu, 
in če so bili dostavljeni plačilni nalo
gi, so po vsej priliki zadevali že pred 
razglasitvijo izvršene odmere. Ko bi 
so pa bila v poedinih slučajih le pri
merila kršitev odredbe, je treba to le 
samo meni naznaniti. 2. Imenovanj v 
komisije ne monem izvršiti na slepo, 
marveč moram predloge podrejenih or
ganov proučiti in sicer tem vestneje , 
ker so S6 letos pri volitvah koliEor to
liko pojavila politična nasprotja. Ta 
stvar torej ni, tako enostavna, kakor 
zgleda, zlasti če se pomisli, da ima 
ino krog 20 komisij in obilico drugega 
dela sicer so pa imenovanja z mali
mi izjemami že izvršena in se dekreti 
začnejo dostavljati te dni. 

Zakon o dohodninskem davku vse
buje bistveno določbo, da morajo pri 
odmeri dohodnine sodelovati posebne 
cenilne komisije. Ta ustanova ima na
men, da brani davkoplačevalce pred 
samovoljo uradnikov, ki so dostikrat 
zelo nagnjeni k temu, da delavnemu 
ljudstvu predpisujejo davek v poljubni 
in sicer čim večji, mnogokrat pretira
ni in popolnoma neupravičeni meri . 
.Ustanova cenilnih komisij je bila v 
naši državi ukinjena. Naša finančna 

Cenilne komisije. 


